

REPLIES TO QUESTIONNAIRE ON
IMPORT LICENSING PROCEDURES

AUSTRIA

Corrigendum

The following correction should be made to document L/5640/Add.3.

Under the heading "Reply No.12 on page 4", the text should read:

'Delete "... which ranges from S 70 to S 180 ..." and substitute
"... which ranges from AS 120 to AS 300...".'

REPONSES AU QUESTIONNAIRE RELATIF AUX PROCEDURES
EN MATIERE DE LICENCES D'IMPORTATION

AUTRICHE

Corrigendum

Il convient d'apporter au document L/5640/Add.3 la rectification ci-après.

Sous la rubrique "Réponse n° 12, page 4", le texte doit se lire comme suit:

"Remplacer les mots "... dont le montant varie de 70 à 180 schillings
autrichiens..." par "... dont le montant varie de 120 à 300 schillings
autrichiens...".

RESPUESTAS AL CUESTIONARIO SOBRE PROCEDIMIENTOS
PARA EL TRÁMITE DE LICENCIAS DE IMPORTACIÓN

AUSTRIA

Corrigendum

Efectúese la siguiente corrección en el documento L/5640/Add.3.

El texto correspondiente al epígrafe "Respuesta N.º 12, en la página 4" debe leerse como sigue:

"Substitúyase "...which ranges from S 70 to S 180" por "... which ranges
from AS 120 to AS 300..."."